

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„BANAT” AL JUDEȚULUI TIMIȘ



GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

Activitate	Termen/Perioada/Observații
<p>Candidații transmit cererea de înscriere la concurs, CV-ul, declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare și copia C.I. la adresa de e-mail: sru.isutm@gmail.com.</p> <p>Se completează lizibil, se transmit scanat în integralitatea lor, în format pdf, atașamentele să nu depășească 20 Mb.</p>	<p>De la data publicării anunțului de concurs până în data de 05.09.2024, ora 16:00 inclusiv.</p>
<p>Planificarea și desfășurarea evaluării psihologice a candidaților</p>	<p>După expirarea termenului de înscriere, prin grija Serviciului Resurse Umane. Locația, data și ora se comunică în timp util candidaților, prin postarea unui anunț în acest sens, pe HUB-ul de servicii publice al M.A.I., în cadrul anunțului de concurs la secțiunea – Fișiere publicate ulterior activării anunțului.</p>
<p>Transmiterea de către candidat a dosarului de recrutare în volum complet la adresa de e-mail: sru.isutm@gmail.com.</p> <p>Se completează lizibil, se transmit scanat în integralitatea lui, în format pdf, atașamentele să nu depășească 20 Mb.</p>	<p>De la data publicării anunțului de concurs până la data de 12.09.2024, ora 16:00 inclusiv.</p>
<p>Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs/ Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs.</p> <p>Evaluarea dosarelor de recrutare/ Afișarea tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba de evaluare a dosarelor de recrutare.</p>	<p style="text-align:center">23-24.09.2024</p>
<p>Transmiterea contestațiilor (după caz) la adresa de e-mail: sru.isutm@gmail.com</p>	<p>În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba evaluarea dosarelor de recrutare</p>
<p>Soluționarea contestațiilor (după caz)</p>	<p>În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor</p>
<p>Afișarea rezultatelor la contestații (după caz)</p>	<p>Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul inspectoratului și pe HUB-ul de servicii publice al M.A.I., în cadrul anunțului de concurs la secțiunea – Fișiere publicate ulterior activării anunțului.</p>

Desfășurarea probei interviu	În data de 03.10.2024 . Locația și ora se comunică în timp util candidaților, prin postarea unui anunț în acest sens, pe HUB-ul de servicii publice al M.A.I., în cadrul anunțului de concurs la secțiunea – Fișiere publicate ulterior activării anunțului.
Afișarea rezultatului la proba interviu	După susținerea probei, la sediul unității, precum și pe HUB-ul de servicii publice al M.A.I., în cadrul anunțului de concurs la secțiunea – Fișiere publicate ulterior activării anunțului.
Transmiterea contestațiilor (după caz) la adresa de e-mail: sru.isutm@gmail.com	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu
Soluționarea contestațiilor (după caz)	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz)	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul unității și pe HUB-ul de servicii publice al M.A.I., în cadrul anunțului de concurs la secțiunea – Fișiere publicate ulterior activării anunțului.
Afișarea rezultatului final al concursului	Imediat după expirarea termenului de depunere a contestațiilor la proba interviu sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații pe HUB-ul de servicii publice al M.A.I., în cadrul anunțului de concurs la secțiunea – Fișiere publicate ulterior activării anunțului.

COMISIA DE CONCURS